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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми Актуальність обраної теми кваліфікаційної роботи 

обумовлена тим, що кожен починаючий підприємець сфери малого бізнесу  

повинен чітко уявляти собі потребу у фінансових, матеріальних, трудових та 

інтелектуальних ресурсах і джерелах їх отримання. Вміти чітко розрахувати 

ефективність використання цих ресурсів в процесі підприємницької  

діяльності. Неможливо досягти стабільного успіху в малому бізнесі без 

чіткого планування своєї діяльності, постійного збору та аналізу інформації 

як про стан цільових ринків, положенні на них конкурентів, так і про власні 

перспективи і можливості. 

При сучасній економічній кризі фінансування відіграє дуже важливе 

значення в діяльності підприємства. 

В даний час, з переходом економіки до ринкових відносин, підвищується 

самостійність підприємств, їх економічна і юридична відповідальність. Різко 

зростає значення фінансової стійкості суб'єктів господарювання. Все це значно 

збільшує роль раціонального управління фінансуванням підприємства. 

Мета дослідження провести розробку проекту по створенню нового 

підприємства малого бізнесу. 

Завдання дослідження: 

- визначити сутність і роль малого бізнесу в Україні;  

- дослідити основні проблеми малого бізнесу в Україні; 

- дослідити методи фінансового забезпечення при створенні малого 

бізнесу; 

- охарактеризувати формування підприємницької діяльності за 

допомогою інструментів фінансового менеджменту; 

- зробити аналіз створення малого бізнесу; 

- дослідити прогнозно-математичного моделювання; 

- оцінити ймовірності банкрутства при створенні малого бізнесу; 

- вивчити проблеми і перспективи розвитку малого бізнесу; 



- дати рекомендації виправлення проблем при створенні малого 

бізнесу. 

Об’єкт дослідження є процес стратегічного прогнозування створення 

малого бізнесу. 

Предмет дослідження є  теоретичні та практичні аспекти створення 

нового підприємства в сфері малого бізнесу. 

Методи дослідження у роботі використані загальнонаукові методи 

емпіричного та теоретичного дослідження, зокрема: аналізу і синтезу, 

узагальнення, системного аналізу, методи статистичного аналізу, методи 

порівняння, групування та графічний метод. Обробка даних здійснювалася з 

використанням сучасних комп’ютерних технологій. 

Інформаційна база дослідження джерелами, що служать основою для 

кваліфікаційної роботи - Закони України, нормативно-правові документи  

України, фінансова звітність підприємства, наукові статті, матеріали наукових 

конференцій, навчальна та наукова література. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається із 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. 

Повний обсяг кваліфікаційної роботи - 56 сторінок, у тому числі на 13 із них 

розміщено 9 таблиць та 7 ілюстрацій, список використаних джерел із 41 

найменувань. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи бакалавра 

опубліковано 1 теза: Оптимизація фінансовой структури капитала на пример 

ТОВ «АТБ-МАРКЕТ» (електронний збірник тез КНЕУ, м.Київ, 2019рік). 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Поняття фінансового забезпечення при створенні 

малого бізнесу» розглянуто сутність і роль малого бізнесу в Україні; основні 

проблеми малого бізнесу в Україні; фінансове забезпечення при створенні 

малого бізнесу. 

У другому розділі «Методичний підхід до створення малого бізнесу на 

прикладі ТОВ «TOOMAN»» проаналізовано формування підприємницької 

діяльності за допомогою інструментів фінансового менеджменту; оцінка 

створення підприємницької діяльності малого бізнесу ТОВ «TOOMAN»; 

прогнозування створення проекту малого бізнесу на прикладі ТОВ 

«TOOMAN». 

У третьому розділі «Проблеми та перспективи до створення на 

прикладі ТОВ «TOOMAN»» запропоновано оцінка ймовірності банкрутства 

при створенні на прикладі ТОВ «TOOMAN»; перспективи розвитку 

підприємницької діяльності малого бізнесу; удосконалення виправлення 

проблем при створенні ТОВ «TOOMAN». 

ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 



1.Малий бізнес як інституційний сектор економіки давно став 

домінуючим за чисельністю та обсягами виробництва у провідних країнах 

світу. Малі підприємства забезпечують гнучкість та стійкість економічної 

системи, наближують її до потреб конкретних споживачів, а водночас - 

виконують важливу соціальну роль, надаючи робочі місця та забезпечуючи 

джерело доходу для значних прошарків населення. 

2.В першому розділі роботи було визначено, що мале підприємництво - 

один з провідних секторів національної економіки, багато в чому визначає 

темпи економічного зростання, стану зайнятості населення, структуру і 

якість валового національного продукту.  

3.Визнаючи важливу роль малого підприємництва у сучасній економіці 

України, слід обернути увагу на те, що доступність  залучених джерел для 

малого бізнесу на сучасному етапі обмежена в результаті відсутності 

ефективної державної регуляторної політики та інфраструктури фінансової 

підтримки малого підприємництва. Недостатнє фінансування неґативно 

впливає на підприємницьку діяльність малого бізнесу, спричиняє скорочення 

можливості подальшого розвитку підприємств, зменшення надходження до 

бюджету. ЇЇ наслідком є виникнення та зростання заборгованостей перед 

суб’єктами господарювання і справляння податків. 

4.Відповідно реалізація комплексної системи  заходів щодо 

удосконалення системи державної підтримки малого підприємництва 

дозволить удосконалити механізми фінансування останнього, що, у свою 

чергу, розширить джерела фінансування, підвищить ефективність 

використання фінансових ресурсів, активізує розвиток малого бізнесу в 

цілому. 
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Кваліфікаційна робота бакалавра складається з трьох розділів. Об’єкт дослідження – є 

процес стратегічного прогнозування створення малого бізнесу. 

У роботі розглядаються поняття фінансового забезпечення при створенні малого 

бізнесу - сутність і роль малого бізнесу в Україні; основні проблеми малого бізнесу в 

Україні; фінансове забезпечення при створенні малого бізнесу. 

Проаналізовано методичний підхід до створення малого бізнесу на прикладі ТОВ 

«TOOMAN» - формування підприємницької діяльності за допомогою інструментів 

фінансового менеджменту; оцінка створення підприємницької діяльності малого бізнесу 

ТОВ «TOOMAN»; прогнозування створення проекту малого бізнесу на прикладі ТОВ 

«TOOMAN». 

Запропоновано проблеми та перспективи до створення на прикладі ТОВ «TOOMAN». 

- оцінка ймовірності банкрутства при створенні на прикладі ТОВ «TOOMAN»; перспективи 

розвитку підприємницької діяльності малого бізнесу; удосконалення виправлення проблем 

при створенні ТОВ «TOOMAN». 
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